
پرسپولیس روز گذشته آخرین تمرین خود قبل از سفر به خرم‌آباد را در زمین 

شماره سه ورزشگاه آزادی انجام داده و بعد از صرف ناهار راهی فرودگاه شدند. 

دو بازی پایانی سرخپوشان در لیگ حساسیت خاص خودش را برای این تیم 

دارد. اسماعیل کارتال تمام سعی و تلاشش این بوده که شاگردانش بعد از تعیین 

قهرمان لیگ و شانس بالای سپاهان برای نایب‌قهرمانی و کسب سهمیه لیگ 

الیت، انگیزه کافی برای دو بازی پیش رو داشته باشند. 

به‌هرحال پرسپولیس باید امیدوار باشد سپاهان یکی از دو بازی آینده‌اش )مقابل 

هوادار و استقلال( را ببازد و خودش هم 6 امتیاز باقی‌مانده را کسب کند. حریف 

امروز سرخپوشان نیز خیبری است که در خرم‌آباد خیلی سخت امتیاز از دست 

می‌دهد و انتظار می‌رود ورزشگاه تختی امشب جای سوزن انداختن نداشته باشد. 

سعید دقیقی نشان داده که تیم‌هایش مقابل پرسپولیس همیشه نمایش خوبی 

داشته‌اند و هیچ‌وقت به‌دنبال بازی تدافعی و ضد فوتبال نبوده است. یکی از نکات 

قابل‌توجه بازی امشب خیبر و پرسپولیس تقابل برادران امیری در دو سوی میدان 

است. این اولین تقابل آن‌ها به‌حساب می‌آید؛ چراکه وحید امیری در بازی رفت 

مصدوم بود و غیبت داشت. 

 اورونوف در لیست
صادقی و یاسین در تهران ماندند

پرسپولیس برای بازی امشب خود با خیبر محمدحسین کنعانی زادگان و امید 

عالیشاه را به علت مصدومیت در اختیار ندارد اما اوستون اورونوف بعد از ر‌هایی از 

آسیب‌دیدگی در تمرین گروهی تیمش شرکت کرده و درنهایت راهی خرم‌آباد شد. 

در آن‌سو سعید صادقی و یاسین سلمانی به‌همراه ابوالفضل بابایی هم در لیست 

سفر به خرم‌آباد جایی نداشتند اما سهیل صحرایی بعد از چند هفته غیبت نامش 

در لیست سرخپوشان دیده می‌شد. صادقی و یاسین از اینکه باز هم از لیست خط 

خوردند و همچنان فرصت لازم به آن‌ها داده نمی‌شود ناراضی‌اند. 

شاید آن‌ها انتظارشان این بود که اورونوف با یکی دو جلسه تمرین در لیست 

قرار نگیرد و یکی از آن‌ها حقشان همراهی تیم در بازی امشب بود. به هر جهت 

این تصمیم کارتال نشان داد که او هیچ تمایلی برای حفظ صادقی و سلمانی 

در تیمش ندارد. علی‌رغم اینکه برخی مسئولان باشگاه پرسپولیس در صحبت 

با کارتال خواسته بودند که به سلمانی چون جوان است فرصت دوباره بدهد تا 

اگر جواب داد قراردادش تمدید شود که این اتفاق رخ نداد. 

 پرسپولیس با کمترین تغییر مقابل خیبر
کارتال این روز‌ها ترکیب مدنظرش را شناخته و سعی می‌کند تیمش را با کمترین 

 گولسیانی 
ً
تغییر نسبت به دیدار قبل به میدان بفرستد. در غیاب کنعانی طبیعتا

جای او را خواهد گرفت. برای سمت راست‌خط دفاع هم کارتال شاید به ایوب 

اعتقاد بیشتری نسبت به فرجی داشته باشد اما با توجه به قطعی شدن جدایی 

 فرجی دفاع راست خواهد بود و یعقوب براجعه هم جلوی او 
ً
ایوب، احتمالا

بازی می‌کند تا کم‌کم برای فصل بعد آماده شود. 

این اتفاق ممکن است برای علیرضا عنایت‌زاده هم رخ دهد و او جای سرلک 

را بگیرد. در بازی با مس رفسنجان سرلک در شرایطی جانشین عنایت‌زاده شد 

که این بازیکن جوان قبل از این مسابقه چند جلسه‌ای از تمرینات تیمش را 

به‌خاطر مصدومیت از دست داده بود. در دیگر پست‌ها هم بعید است کارتال 

بخواهد تغییری را ایجاد کند. 

 موافقت مشروط کارتال با جذب شکاری
باشگاه پرسپولیس درحالی با رضا شکاری وارد مذاکره شده که نام او در لیست 

خرید سرمربی تیم نبود. البته که این مربی به حمید استیلی و درویش گفته بود 

که اگر باشگاه بازیکن داخلی مدنظرش هست را به کادرفنی اعلام کند تا در مورد 

او تحقیقات لازم صورت گیرد. اتفاقی که در مورد شکاری هم رخ داده و کارتال 

فوتبال او را پسندیده و مخالفتی با جذبش ندارد. گویا سرمربی ترک شکاری 

را برای خط حمله مدنظر دارد و می‌خواهد او را جایگزین عیسی آل‌کثیر کند.

 درواقع کارتال در نظر دارد شکاری را برای تقویت خط حمله تیمش به خدمت 

بگیرد و از او به‌عنوان یک رقیب مناسب برای علی علیپور یا دورسون نام برده 

است. این یعنی اینکه شکاری حتی باید برای نیمکت‌نشینی در پرسپولیس هم 

آماده باشد و درعین‌حال توان رقابت با علیپور و دورسون را داشته باشد. 

البته هنوز این انتقال رسمی نشده و خواسته باشگاه پرسپولیس در این انتقال 

این است که شکاری بازیکن آزاد باشد، از طرفی خود او هم برای حضور در 

پرسپولیس تردید دارد. به‌هرحال او توانسته بعد از مدت‌ها به بازیکن ثابت در 

سپاهان تبدیل شود و شاید برایش مهم باشد که پرسپولیس راهی لیگ نخبگان 

خواهد شد یا سپاهان. 

 فخریان خرید قطعی پرسپولیس
باشگاه پرسپولیس شاید مذاکراتی را با محمدامین کاظمیان 

و رضا شکاری را داشته و به توافقات اولیه هم در مورد 

جذب آن‌ها یا گرفتن رضایت‌نامه‌شان داشته باشد 

اما تا اینجای کار و روز گذشته مشخص شد 

که خرید مجتبی فخریان قطعی 

شده است. 

بازیکن جوان سابق تیم‌های آلومینیوم اراک و شمس آذر قزوین که جزء سهمیه 

زیر 23 سال پرسپولیس خواهد بود. این بازیکن همان زمانی که توانست با 

یک ضربه زیبا دروازه پرسپولیس را در قزوین باز کند و زمینه شکست این تیم 

را فراهم آورد مورد توجه کارتال قرار گرفت. با آمدن فخریان به پرسپولیس باید 

گفت که به احتمال خیلی زیاد ابوالفضل بابایی از این تیم رفتنی خواهد شد.

 بابایی در زمان سرمربیگری کریم باقری یکی دو بازی را در ترکیب سرخپوشان 

به میدان رفت اما با آمدن کارتال مجدد به نیمکت ذخیره‌ها تبعید شد. ناگفته 

نماند فخریان قابلیت بازی در پست وینگر چپ و راست را دارد و هم اینکه 

می‌تواند در خط حمله به میدان برود. 

 جانشین بیرانوند از تیم جوانان می‌آید
پرسپولیس در حال حاضر در تمرینانش مهرشاد اسدی، امیررضا رفیعی، محمد 

گندمی و الکسیس گندوز را در اختیار دارد اما برای فصل بعد جدایی مهرشاد 

اسدی تا الان قطعی شده است. 

از این جهت که او جزء نفرات بزرگسال خواهد شد و با توجه به محدودیتی که 

در این لیست وجود دارد، بسیار بعید است کارتال بخواهد اسدی را در تیمش 

حفظ کند. از این رو او خواستار دروازه‌بان تیم جوانان پرسپولیس در تمرینات 

تیم بزرگسالان شده است.

امیر قزوینه که با تیم نوجوانان و جوانان پرسپولیس قهرمان بازی‌های آسیا ویژن تهران 

شده، همشهری علیرضا بیرانوند است و خود بیرو پیش از این مدعی شده بود که او 

روزی جانشینش در پرسپولیس می‌شود. این دروازه‌بان در زمان حضور اوسمار 

ویرا در پرسپولیس نیز چند صباحی 

با سرخپوشان تمرین کرد و قرار 

بر این شد بعد از یک فصل بازی 

در تیم جوانان راهی تیم 

بزرگسالان شود که 

این اتفاق این فصل 

رخ خواهد داد. 

هشت ماه پس از تجربه‌ای درخشان در المپیک ۲۰۲۴ پاریس، فدراسیون 

تکواندو این روز‌ها با چالش‌هایی پیچیده و حاشیه‌هایی نه‌چندان کوچک 

 حاشیه هستند، بی‌تردید آزمونی 
ً
روبه‌روست. چالش‌هایی که اگر نگوییم تماما

بزرگ برای ساختار مدیریتی این فدراسیون به‌شمار ‌می‌روند. 

در روز‌های اخیر، تیم ملی تکواندو ایران نخستین حضور برون‌مرزی خود پس 

از المپیک را تجربه کرد. دو رویداد بین‌المللی جام ریاست فدراسیون جهانی در 

قاره آسیا و جام باشگاه‌های آسیا در فاصله‌ای کوتاه برگزار شدند و تکواندوکاران 

ملی‌پوش کشورمان در آن‌ها به میدان رفتند. ناهید کیانی و مبینا نعمت‌زاده، 

دو چهره سرشناس تکواندو بانوان ایران، در نخستین رقابت پس از المپیک 

پاریس این‌بار در وزن ۵۳ کیلوگرم در جام ریاست فدراسیون جهانی شرکت 

کردند. کیانی پس از غلبه بر رقبایی از کره‌جنوبی و عربستان، در مرحله سوم 

با مبینا نعمت‌زاده روبه‌رو شد؛ حریفی که با تغییر وزن اکنون به رقیب مستقیم 

بین‌المللی کیانی نیز تبدیل شده است. این مسابقه دومین رویارویی مستقیم 

این دو قهرمان المپیکی پس از تقابل آذرماه آن‌ها در لیگ برتر بود و مثل دیدار 

قبلی، این‌بار هم با پیروزی نعمت‌زاده به پایان رسید. اما آنچه این مسابقه را 

پرحاشیه کرد، اتفاقاتی بود که پس از پایان آن رقم خورد. 

برخلاف عرف رایج در دنیای قهرمانی، کیانی و نعمت‌زاده پس از مسابقه با 

یکدیگر دست ندادند؛ مسئله‌ای که دوباره موضوع اختلاف آن‌ها را بر سر زبان‌ها 

انداخت. البته نعمت‌زاده در ادامه با پایین آمدن از شیاپ‌چانگ به سمت کیانی 

رفت و سرانجام با او دست داد، اما از تصاویر تلویزیونی نیز می‌شد تشخیص 

داد که رابطه این دو دیگر گرمای پیش از المپیک را ندارد. دامنه این تقابل فراتر 

از میدان مسابقه رفت و به فضای مجازی و صفحات طرفداران این دو ورزشکار 

کشیده شد. فن‌پیج‌هایی که برای اثبات برتری یکی بر دیگری و انتقاد از حمایت 

 اتهامات و توهین‌های 
ً
فدراسیون از رقیب، انواع استوری‌ها، پست‌ها و بعضا

تند و تیز را منتشر کردند. برخی از مربیان و اهالی تکواندو حتی مدعی شدند 

که این هجمه مجازی با اطلاع و حتی نظارت مستقیم خود این دو ورزشکار 

انجام شده و نمی‌توان آن‌ها را از مسئولیت این فضای ملتهب مبرا دانست. 

درنهایت، این فضای پرتنش باعث شد اصغر رحیمی، دبیر فدراسیون تکواندو 

و مدیر فنی تیم‌های ملی، وارد عمل شود. او در گفت‌وگویی صریح اعلام 

کرد صبر فدراسیون به سر آمده و در صورت ادامه این رفتار‌ها، احتمال حذف 

هر دو ورزشکار از اردو‌های ملی وجود دارد. اظهاراتی که ضمن تأیید رسمی 

اختلافات، نشان داد رابطه این دو قهرمان ملی اکنون به معضلی جدی برای 

فدراسیون تبدیل شده است. با این حال، واکنش رحیمی هم‌راستا با موضع 

سایر مسئولان فدراسیون نبود. پس از بازگشت تیم ملی به ایران، هادی ساعی 

رئیس فدراسیون تکواندو، به‌تندی به اظهارات رحیمی واکنش نشان داد. او در 

مصاحبه‌ای اعلام کرد هیچ حاشیه یا اختلافی میان کیانی و نعمت‌زاده وجود 

ندارد و اخبار مطرح‌شده را بی‌اساس دانست. این اظهارنظر غیرمستقیم را می‌توان 

نشانه‌ای از نارضایتی ساعی نسبت به موضع‌گیری صریح رحیمی دانست. 

مهروز ساعی، مربی تیم ملی بانوان و خواهر رئیس فدراسیون نیز در ادامه 

وارد موضوع شد و در اظهاراتی مشابه، ضمن رد هرگونه اختلاف میان این دو 

ملی‌پوش، اعلام کرد رحیمی از جزئیات رخداد‌های چین بی‌اطلاع بوده است. 

او نیز به‌نوعی نارضایتی خود را از موضع دبیرکل فدراسیون ابراز کرد و تلاش 

داشت فضای ملتهب را عادی جلوه دهد. با وجود تلاش‌های هادی و مهروز 

ساعی برای کنترل فضا، روند وقایع نشان می‌دهد این ماجرا هنوز به پایان نرسیده 

است. در روز دوشنبه ۱۵ اردیبهشت، پایگاه خبری وزارت ورزش و جوانان از 

دیدار ناهید کیانی با وزیر ورزش خبر داد. دیداری که به‌نظر می‌رسد بی‌ارتباط 

با حواشی اخیر نبوده و کیانی برای بیان دغدغه‌هایش در این فضای پرتنش نزد 

عالی‌ترین مقام ورزش کشور رفته است. او نیز در گفت‌وگویی رسانه‌ای، بر 

همین دغدغه‌ها تأکید کرد. 

در چنین شرایطی، خبر غیرمنتظره استعفای اصغر رحیمی از دبیرکلی 

فدراسیون تکواندو در روز گذشته، بُعدی تازه به ماجرا بخشید. اگرچه 

هادی ساعی دلیل این کناره‌گیری را اشتغال رحیمی در 

مسئولیت سرپرستی کاروان ایران برای بازی‌های 

آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا اعلام کرد، اما سکوت 

کامل رحیمی در این زمینه، بر گمانه‌زنی‌ها 

و شایعات اختلاف داخلی در فدراسیون 

 ارتباط فعالی 
ً
دامن زد. رحیمی که معمولا

با رسانه‌ها دارد، این‌بار هیچ گفت‌وگویی انجام نداد؛ موضوعی که از جدایی 

پرتنش او از فدراسیون حکایت دارد. 

ناظران معتقدند اختلافات اخیر فقط محدود به ماجرای کیانی و نعمت‌زاده 

نبوده و موضوع انتخاب سرمربی تیم ملی بانوان نیز در شکل‌گیری این جدایی 

بی‌تأثیر نبوده است. پس از قطع همکاری پرحاشیه با مینو مداح، مربی موفق 

تیم ملی در المپیک پاریس، انتخاب سرمربی جدید به یکی از مسائل حساس 

فدراسیون تبدیل شد. اگرچه هادی ساعی بار‌ها اعلام کرده که مهروز ساعی 

علاقه‌ای به سرمربیگری ندارد، اما شنیده‌ها حاکی از آن است که تنها گزینه 

جدی فدراسیون برای این پست، خواهر رئیس فدراسیون است؛ موضوعی که 

 با مخالفت رحیمی مواجه بوده و همین امر روند انتخاب سرمربی را به 
ً
ظاهرا

تأخیر انداخته است. پایان همکاری رحیمی و ساعی را بسیاری از کارشناسان 

به زیان تکواندو ایران می‌دانند. عملکرد موفق این دو در المپیک پاریس نشان 

داد همکاری آن‌ها چقدر در بهبود ساختار فنی و مدیریتی مؤثر بوده است. 

حالا اما بیم آن می‌رود که جدایی این دو، تبعاتی طولانی‌مدت برای تکواندوی 

ایران داشته باشد. 

از سوی دیگر، در صورت مدیریت‌نشدن درست رابطه کیانی و نعمت‌زاده، 

احتمال بروز آسیب‌های جدی در انسجام تیم بانوان وجود دارد؛ مسئله‌ای که 

می‌تواند دامنگیر سایر اعضای تیم هم بشود. به‌علاوه، انتخاب سرمربی تیم 

ملی بانوان نیز نیازمند تصمیمی پخته و شفاف است 

تا با نزدیک‌شدن به بازی‌های کشور‌های 

اسلامی و رقابت‌های قهرمانی جهان، 

این موضوع به نقطه‌ضعف دیگری در 

کارنامه فنی تیم ملی تبدیل نشود.

فخریان رسمی شد، بابایی در مسیر جدایی

کارتال موافق حضور شکاری به‌جای آل‌کثیر 

تکواندوی ایران میان دو شکاف؛ اختلاف قهرمانان و مدیران اوج گرفت 

گرام؛ دوئل خاموش کیانی و نعمت‌زاده از شیاپ‌چانگ تا اینستا
ساعی و رحیمی؛ پایان یک اتحاد طلایی؟
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دروازه‌بان استقلال تصمیم خود را گرفته است؟ 

حسینی: خودم تابستان می‌روم! 
عملکرد سیدحسین حسینی در نیم‌فصل دوم رقابت‌های لیگ برتر به 

نسبت بهتر شد و از سویی موفق شد عنوان برترین دروازه‌بان لیگ الیت 

در بخش بیشترین مهار توپ را کسب کند. بااین‌حال نقد‌ها و واکنش‌های 

منفی نسبت به عملکرد کلی او همچنان ادامه دارد. بسیاری از هواداران 

و کارشناسان معتقدند تکرار اشتباهات این دروازه‌بان در بازی‌های 

حساس طی سال‌های اخیر، استقلال را از رسیدن به موفقیت‌های 

بزرگ باز داشته و زمان آن رسیده که دو طرف به پایان این همکاری 

فکر کنند. از مدت‌ها قبل زمزمه‌هایی درباره جذب یک دروازه‌بان 

توسط استقلال برای فصل جدید به گوش می‌رسید و حالا با شرایط 

موجود، این احتمال رنگ واقعیت به خود گرفته است. در همین راستا، 

شنیده می‌شود حسینی نیز در جمعی دوستانه اعلام کرده که تصمیم 

خود برای جدایی را گرفته و تابستان از استقلال جدا شده و فصل آینده 

در این تیم نخواهد ماند.  نکته قابل‌توجه اینکه قرارداد جدید حسینی 

با استقلال که ابتدای فصل جاری تنظیم شده بود، به دلیل مغایرت با 

قوانین ثبت قرارداد‌ها در سازمان لیگ، تاکنون به ثبت نرسیده است. 

اختلاف قابل‌توجه رقم قرارداد جدید او با قرارداد‌های قبلی، باعث شد 

 فاقد اعتبار قانونی باشد و او برای فصل بعد بازیکن 
ً
تا این تمدید عملا

آزاد محسوب شود. درعین‌حال، برخی اخبار در فضای هواداری از 

وجود پیشنهاد‌های خارجی برای این گلر باتجربه حکایت دارند و به 

نظر می‌رسد حسینی نیز با آگاهی از شرایط فوق و البته تداوم انتقادات به 

عملکرد وی، بحث جدایی از استقلال را مطرح کرده است. جدایی‌ای 

که شاید برای هر دو طرف در مقطع زمانی یادشده بهترین تصمیم باشد! 

گفتنی است حسین حسینی کاپیتان آبی‌ها با 14 دربی و صفر برد به‌عنوان 

ناموفق‌ترین بازیکن تاریخ دربی‌ها به شمار می‌رود. 

نام ضیایی به‌جای اسدی به AFC ارسال شد

ک استقلال   بازی خطرنا
برای گرفتن مجوز حرفه‌ای؟ 

باشگاه استقلال در حالی مراحل نهایی ارسال مدارک خود به کنفدراسیون 

فوتبال آسیا برای دریافت مجوز حرفه‌ای فصل آینده را پشت سر 

کادمی باشگاه که این روز‌ها با اتفاقات جنجالی  می‌گذارد که این بار، آ

دست‌به‌گریبان است؛ به سوژه تازه‌ای برای ایجاد حاشیه‌ای دیگر بدل 

کادمی  شده است. بر همین اساس و طبق مقررات AFC، رؤسای آ

باشگاه‌های حرفه‌ای باید حداقل دارای مدرک مربیگری A آسیا باشند، 

اما شنیده‌ها حاکی است که علیرضا اسدی، عضو هیئت‌مدیره باشگاه 

کادمی استقلال فاقد این مدرک است. اگرچه هنوز  و رئیس فعلی آ

کادمی صادر نشده، اما تمامی امور  حکم رسمی اسدی برای ریاست آ

مدیریتی، انتخاب مربیان و برنامه‌ریزی‌ها تحت‌نظر او انجام می‌شود. 

در همین راستا شنیده می‌شود باشگاه استقلال برای دورزدن این الزام، نام 

کادمی را در مدارک خود قید  محمدحسین ضیایی، مدیر فصل گذشته آ

کادمی آبی‌ها در دوره مدیریت او نیز با حواشی  کند؛ فردی که هرچند آ

فراوانی مواجه بود، اما حداقل مدرک لازم را داراست. این اقدام اگرچه 

در ظاهر چاره‌ای برای حل یک گره اداری است، اما از نظر حقوقی و 

 مدیری غیرمسئول 
ً
حرفه‌ای می‌تواند تخلف محسوب شود؛ چراکه عملا

به‌عنوان مسئول رسمی معرفی خواهد شد. نکته قابل‌توجه این است که 

اسدی پیش‌ازاین تلاش کرده بود با مطرح‌کردن اسامی چون رضا رجبی 

یا مجتبی جباری این ضعف را بپوشاند؛ اما جباری به دلیل اختلاف بر 

سر انتخاب افراد فاقد صلاحیت و حاشیه‌دار این همکاری را نپذیرفت 

و رجبی هم باتوجه‌به سابقه جنجالی خود، با موجی از انتقاد‌ها روبه‌رو 

شده و کنار گذاشته شد. درهرصورت آینده مجوز حرفه‌ای استقلال 

شاید به شفاف‌سازی درباره همین نام‌ها و مدارک گره خورده باشد. 

استارت پرسپولیس از ترکیه

تعطیلی 6 هفته‌ای سرخ‌پوشان
هفته پایانی لیگ روز 25 اردیبهشت‌ماه برگزار خواهد شد و تیم‌هایی 

که در جام حذفی حضور ندارند راهی تعطیلات می‌شوند. در این 

بین پرسپولیس هم تمریناتش تعطیل خواهد شد و مربیانش راهی 

ترکیه می‌شوند. طبق برنامه‌ریزی که کارتال و دستیارانش داشته‌اند 

 از 
ً
سرخ‌پوشان حدود 6 هفته استراحت خواهند داشت و احتمالا

هفتم تیرماه دور جدید تمرینات آماده‌سازی خود را شروع خواهند 

کرد. گویا کارتال طوری برنامه‌ریزی کرده که تمرینات تیمش از 

همان استانبول و کمپ باشگاه فنرباغچه استارت بخورد. اگر این 

اتفاق رخ دهد مربیان خارجی پرسپولیس بعد از پایان لیگ تا زمان 

بازگشت سرخ‌پوشان از اردوی ترکیه به ایران نخواهند آمد. بازیکنان 

خارجی مدنظر کارتال هم که در سوپر لیگ ترکیه حضور دارند هم 

اگر انتقال‌شان به پرسپولیس نهایی شود در اردوی این تیم در ترکیه به 

 برگزار اردوی 24 
ً
جمع سرخ‌پوشان ملحق می‌شوند. تا اینجا تقریبا

 قطعی شده و سرخ‌پوشان 
ً
روزه پرسپولیس در کمپ فنرباغچه تقریبا

اردوی دو مرحله‌ای )هر مرحله 12 روز( در این کمپ خواهند داشت 

و مابین آن می‌توانند سه روز استراحت کنند. 

تلاش برای حفظ یاسین

عالیشاه بدون بازی خداحافظی می‌رود
باشگاه پرسپولیس کمیته فنی را متشکل از حمید استیلی، محمد 

انصاری، افشین پیروانی و حسین بادامکی تشکیل داده تا ضمن 

نظارت بر خرید‌های تابستانی در مورد ماندن یا رفتن بازیکنان این 

تیم تصمیم‌گیری کنند. البته که در مورد لیست خروجی و ورودی 

سرخپوشان تصمیم نهایی برعهده اسماعیل کارتال است اما این مربی 

تا به امروز نشان داده که در تصمیماتش نرمش زیادی دارد و به نوعی 

خود‌رای نیست. در همین راستا با‌خبر شدیم کمیته فنی اشاره‌شده 

پرسپولیس در راستای تقویت تیم و پایین آوردن میانگین سنی بازیکنان 

در نظر دارند یاسین سلمانی را در جمع سرخپوشان حفظ کنند. از 

این جهت که آنها اعتقاد دارند یاسین بازیکن مستعدی است و در 

صورت رسیدن به روزهای اوجش به کار پرسپولیس خواهد آمد. در 

این بین چون یاسین سهمیه زیر 25 سال به حساب می‌آید ممکن 

است کارتال مخالفتی با این قضیه نکند. هر‌چند باید دید خود یاسین 

حاضر به ماندن و نشستن روی نیمکت تیم کارتال خواهد شد یا نه. 

موضوع دیگر بحث کنار گذاشتن امید عالیشاه از پرسپولیس است. 

در این بین کمیته فنی اشاره‌شده چندان موافق ماندن عالیشاه در جمع 

سرخپوشان نیستند و اعتقاد دارند مصدومیت‌های زیاد او در طول 

فصل گذشته به خاطر شرایط سنی‌اش بوده است. گویا کارتال هم 

با توجه به محدودیت موجود در لیست بزرگسالان تیمش مخالفتی 

با جدایی عالیشاه ندارد؛ با توجه به اینکه عالیشاه فعلا شرایط بازی 

کردن ندارد و به نظر می‌آید او بدون بازی خداحافظی مجبور به ترک 

تیم محبوبش خواهد شد.
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